



# 把握新要求 迈进新时代

## 认真学习贯彻十九大精神

# 带领职工群众把十九大精神学深学透

各级工会学习贯彻十九大精神

## 江门市总工会

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员梁汉超)日前,江门市总工会邀请市委十九大精神宣讲团成员、市职业技术学院副院长蔡勇教授为工会干部讲课。江门市总工会常务副主席王雄在主持报告会中要求,全市各级工会机关干部、劳模要坚持先学一步、学深一层,带头学习,带头宣讲,带头调研,带领职工群众真正把十九大精神学深学透、弄通弄懂、做真做实,并把十九大确定的

理论成果、目标任务和具体的工作实际结合起来,将各项任务进一步细化、实化、具体化。市总工会和江海区总工会全体干部、部分劳模代表、工匠代表100多人参加了活动。

宣讲内容紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这个主线,干部职工聆听宣讲报告后反响热烈,认为本次宣讲会对于深刻理解、全面把握十九大精神实质,具有十分重要的指导性意义。

## 阳江市总工会

本报讯(全媒体记者蓝娟 通讯员杨宁)11月22日上午,阳江市总工会学习党的十九大精神宣讲团进基层首场宣讲报告会在阳江核电公司举行,市人大常委会副主任、市总工会主席吴松伟出席会议并讲话,市总工会常务副主席张洪发主持宣讲报告会。

阳江市委宣讲团成员、市委党校常务副校长李联德副教授应邀作专题报告。全国五一劳动奖章获得者王明利、广东省五一劳动奖章获得者冯楚云结合

各自的工作经历,讲述了对党的十九大精神的学习领悟。

报告会提出,全市党员干部群众要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导。企业工会要为职工创造良好的生产生活环境。广大职工要以党的十九大精神武装头脑,加强思想道德和业务素质建设,以实干为天职,以实效论业绩,争做新时代的“大国工匠”,为决胜全面小康、建设富美阳江贡献力量。

## 清远英德市总工会

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员李鹏)11月21日,清远英德市总工会结合支部主题党日“结对共建、携手同行”活动,组织党支部全体党员及干部职工来到对口帮扶的龙新村党总支,与龙新村党员代表联合召开以“不忘初心,坚定理想信念”为主题的专题组织生活会。

会议传达学习了十九大报告中“从严治党”的部分,随后与会人员展开热烈

讨论。会后,全体党员组织开展了“学习十九大报告‘三个一’活动”,要求每个人写一句感受、写一句表态、写一个行动计划,在实践中学习贯彻十九大精神。

11月23日晚上,由英德市总工会等单位联合主办的“齐颂十九大·共筑中国梦”文艺晚会在东华镇政府广场上演。来自月亮纸业、时代皮具、伟源塑胶等十多家工业园区企业的职工代表及工会会员共400多人观看了晚会。

## 十九大代表、广东中泰家具实业有限公司工会主席程祖彬： 新时代产业工人更需要工匠精神

■文/全媒体记者 王艳 图/全媒体记者 林景余

“习总书记在十九大报告中多次提到‘人民’这个词,直抵人心,激发共鸣,充满了家国情怀,让人觉得特别亲切,也特别有信心……”大会闭幕回到佛山后,程祖彬第一时间将党的十九大精神带至基层,深入企业、社区,向基层党员、干部、群众,分享他赴京参加党的十九大的感受和体会。

程祖彬说,大会期间,他认真地履行了代表职责。首先,参加大会前,他花了几个月在基层职工中收集了200多条意见建议,写满了4个厚厚的笔记本,细心梳理归纳成27项。其次,在大会的分团讨论阶段,他结合十九大报告内容从党员教育、企业发展、职工文化等五个方面作了发言。“因为前期准备充分,我的发言和报告接地气,生动又富有激情,得到了代表们的充分肯定和点赞。”

“党的十九大报告有很多亮点,十分鼓舞人心。”程祖彬表示,党的十九大报告所提及的“建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,弘扬劳模精神和工匠精神”是他关注的焦点之一。

作为一线产业工人代表,程祖彬深知劳模精神和工匠精神的可贵。近年来,广东制造业正处在从传统的低端加工向技术创新转型升级的蝶变大潮中。工匠精神让程祖彬勇立潮头。他先后提出了30多项技术创新,给公司带来丰厚利润。他还力推公司学习台湾企业管理模式、海尔OEC管理模式、日本精益生产理念,这些改革均在很大程度上帮助公司提高了效益。

程祖彬认为,“中国制造2025”已经吹响了号角,中国要从制造大国向制造强国迈进,新时代产业工人更需要培养劳模精神,树立工匠精神,做到干一行、爱一行、专一行、精一行。“把打造精品、追求卓越



作为职业操守,把瞄准一流、创先争优变成行为习惯,把精雕细刻、追求完美当成工作理念。始终坚持工作高标准,确保负责的每项工作都力争成为精品,担负的每次任务都力争圆满,以奋发有为的激情和干劲,适应新时代对制造业的新期待。”程祖彬说。

作为党代表,程祖彬认为,他不仅要带头把十九大精神学深、学懂、学透,融会贯通,还要自觉用十九大精神武装头脑、指导实践。“从北京归来的第二天,适逢公司的党群活动日,我将梳理出的十九大报告中与企业职工息息相关的内容,总结出20多条,逐条给工友们讲解。”

程祖彬说,他已经参加了19场十九大精神宣讲会,接下来还要继续到基层为党员群众进行宣讲,让党的十九大精神落地生根、开花结果,团结、引领、影响更多的党员、群众、职工,为佛山、为高明发展多做宣传、多创实绩和多做贡献。

## 广东工人艺术团进河源和平县

# 现场观众直呼“接地气”“很过瘾”

本报讯(全媒体记者蓝娟 通讯员徐国雄)11月22日晚,由省总工会、省文化厅、南方报业传媒集团联合主办的“中国梦·劳动美”广东工人艺术团走进河源市和平县专场演出在和平县工业园福和文体广场举行,受到了和平县职工们的热烈欢迎。河

源市总工会常务副主席谢红英等领导,以及各级劳动模范代表、职工约5000多人观看了这场精彩纷呈的文艺汇演。

当晚7时45分,晚会在舞蹈《咱们工人有力量》中拉开序幕。一身工人服装的青年舞者们以铿锵有力的舞姿赢得阵阵

喝彩。歌曲《中国选择了你》收获观众热烈的掌声,《肩上芭蕾—东方天鹅》、《不忘初心》、《螺丝钉》、《魔术师》、《小苹果》、《朋友》、《欢声笑语》等一批全国及省级优秀艺术家带来的歌唱、舞蹈、魔术和杂技等多种形式的文艺节目轮番上演。现场

观众直呼节目“接地气”、“很过瘾”。当晚演出中,河源和平县也带来了舞蹈《龙飞凤舞》以及当地客家山歌《墩头阿哥名声香》。最后,大型歌舞《没有共产党就没有新中国》上演,观众齐唱让晚会在高潮中圆满落幕。